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Section A

Répondre a une question de cette section.

Microéconomie

1.

(a)

(b)

(@)

(b)

Une défaillance du marché peut avoir lieu lorsqu’il y a une information asymétrique, un
abus du pouvoir monopolistique et des externalités positives. Expliquez pourquoi deux
parmi ces trois répresentent une défaillance du marché.

Evaluez I'opinion selon laquelle les réglementations sont la maniére la plus efficace
pour I'Etat de répondre a la défaillance du marché des externalités négatives.

Expliquez les conditions nécessaires pour que les entreprises dans des marchés
oligopolistiques pratiquent la discrimination par les prix.

Discutez si les producteurs dans des marchés oligopolistiques devraient étre en
concurrence ou s’entendre.
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Section B

Répondre a une question de cette section.

Macroéconomie

3.

(a)
(b)

(@)

(b)

Expliquez I'impact des stabilisateurs automatiques sur une économie.

Evaluez I'efficacité de la politique budgétaire pour obtenir la croissance économique.

En utilisant le diagramme keynésien de demande globale / d’offre globale (DG/OG),
expliguez comment une économie peut se trouver en équilibre a n’importe quel niveau
de production réelle.

Evaluez I'opinion selon laquelle une augmentation de I'investissement est le facteur le
plus important pour obtenir un taux plus rapide de croissance économique.
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